

# Три Татьяны

Материал «Таня, Танечка, Танюша» в «НГ» за 23 января 2009 года объединил трех совершенно разных девушек. Студентка-отличница 4-го курса юридического факультета Полоцкого госуниверситета, автор многочисленных научных статей и работ Татьяна Пальшина тогда получала второе высшее (экономическое) образование и параллельно вела консультации в студенческой службе правовой помощи. Второкурсница инженерно-строительного факультета Татьяна Кушакова постигала азы будущей профессии архитектора, успевала изучать историю малой родины – Полоцка и на основе полученной информации готовить исследовательские проекты, один из которых был признан лучшим на республиканском уровне. В буднях без пяти минут физика-технолога Татьяны Авдеевой находилось время и для волонтерского движения, и для выступлений в студенческом театре «АРТ». В тот период невидимой нитью студенток связало прекрасное имя Таня, а также любовь к науке и университет, где они получили путевку в профессиональную жизнь.

С тех пор пролетело 8 лет. Каждая из девушек пошла по выбранной дороге. За эти годы Татьяна Кушакова достигла определенных успехов в научной деятельности: ее работы по истории и архитектуре Полоцка (от древнейших времен и до середины XX века) не раз отмечались наградами на конкурсах и конференциях. С отличием окончила университет. После полочанка поступила в магистратуру, где училась заочно, и переехала в Гродно. Сегодня Татьяна курирует разные сферы строительства: работает и с промышленной, и с гражданской архитектурой. Даже есть опыт ведения объектов по реставрации. Буквально через два месяца будет сдано в эксплуатацию отреставрированное здание конца XIX – начала XX века. Именно сейчас некогда студентка поняла значение слов преподавателей кафедры ПГУ о том, что архитектор должен знать немного, но обо всем. Отдельным пунктом в жизни Татьяны стоят путешествия. За эти годы любовь к странствиям только укрепилась, а география поездок расширилась. В списке посещенных стран – Швейцария, Германия, Австрия, Италия. «Прошедшие годы выдались непростыми, – искренне отвечает Татьяна Кушакова. – До окончания университета я прожила на одном месте, в родительском доме. А потом мне пришлось переехать в новый, незнакомый для меня город. Временами было тяжело, особенно в годы

учебы в магистратуре. Но трудности на то и трудности, что закаляют. Если бы не они, вряд ли я сегодня была тем человеком, которым являюсь. Да, это сложно, но возможно. Сейчас я живу с пониманием, что надо учиться жить всю жизнь. Полученные в школе и университете знания всегда пригодятся. Но на самом деле каждый новый день учит нас чему-то, и это нужно брать, принимать, делать выводы и идти дальше».

Немало измененной произошло в жизни Татьяны Пальшиной, ныне Семёновой. В 2009-м студентке назначили президентскую стипендию, ее имя внесли в банк данных одаренной и талантливой молодежи республики, где оно значится до сих пор. Год спустя она с отличием окончила юридический факультет ПГУ и Институт повышения квалификации и переподготовки кадров по специальности «Экономика и управление на предприятии промышленности». Тут же трудоустроилась юрисконсультом на предприятие. Сегодня Татьяна работает преподавателем на кафедре гражданского права родного вуза. За ее плечами сотни опубликованных научных статей, магистратура. В ноябре 2017 года к этому списку добавится еще и аспирантура БГУ, где сейчас учится новополочанка. За прошедшие 8 лет Татьяна успела обзавестись семьей.



Татьяна Семёнова

Татьяна Кушакова

Татьяна Авдеева



которому иногда хочется остановиться и просто отдохнуть». Ту газету с материалом, а также многочисленные дипломы, документы, статьи до сих пор хранит мама Татьяны. Она во всем поддерживает дочь и всячески мотивирует на новые высоты. «Самое главное, что я поняла к своему возрасту, – нужно делать что-то хорошее и доброе не только для себя и родных, – включает Татьяна Семёнова. – Все материальное пройдет и даже не вспомнится. Важно помогать нуждающимся – спасать свою душу».

Состоялась в жизни и Татьяна Авдеева. После окончания университета она переехала в Минск. В 2013 году решила кардинально изменить профессиональную сте-

зию: ушла в сферу поставок электронных компонентов. Это, в свою очередь, привело к смене места жительства. Татьяна переехала в Москву. Первое время было сложно, но постепенно девушка освоилась. «Работа сложная, но безумно интересная, – делится впечатлениями Татьяна. – Каждый день узнаю что-то новое, да и командировки в разные уголки мира меня

только радуют. Недавно вернулась из Китая, где зарядилась энергией от замечательных трудолюбивых жителей страны». В свободное время Татьяна Авдеева путешествует, посещает бассейн, ходит на спектакли и выставки, осваивает экстремальные виды спорта и не пропускает ни одной премьеры хорошего мюзикла. Но по-прежнему скучает по театру «АРТ» и его режиссеру Анне Шелеповой. «За эти годы я поняла, что в жизни можно добиться всего, если много работать над собой и не лениться, – подчеркивает Татьяна. – Самое главное для меня – мои близкие и родные люди. Для них я живу! Стараюсь радовать маму, сестру, которая живет в Литве, почаще их навещать... Желаю всем ставить самые смелые цели, идти к ним, не оглядываясь. И тогда все получится!».